首例! 看FB 愛上 OL 傳不雅照又恐嚇 保全涉跟騷法遭拘捕

TVBS 李潔 花振森 2022 年 6 月 11 日

滑臉書看到漂亮女生,竟然瘋狂傳訊息追求!新北市一名保全遭指控,從去年底開始,透過臉書、IG和電子信,幾乎每天30封訊息,騷擾一名女上班族,最近更變本加厲,涉嫌恐嚇對方,被害人不堪其擾,報警求救,而這名嫌犯,也成了跟騷法案通過後,新北市警方首度以強制力拘捕的人。

員警 VS. 男子:「沒關係,你進去,你進去沒關係。」

被員警找上門,白衣男一臉錯愕,但看到員警出示拘票,再怎麼不願意,還是乖乖配合。

記者李潔:「警方這回是持搜索票跟拘票,來到這邊來逮捕這名,被指控跟蹤騷擾的 這名男子,因為他已經連續 8 個月,幾乎每天 30 封訊息來騷擾這名女被害人,而最近 甚至還傳出恐嚇內容,讓對方不堪其擾。」

涉及跟騷案件,被員警以強制力逮捕,警方調查,這名 43 歲蔡姓男子從事保全,去年底開始,在網路上看到一名貌美的女上班族,竟然傳訊息瘋狂騷擾,連同這名女子的朋友也慘遭波及。

受害女子:「他真的很奇怪,我完全沒有回過他任何一個字,我跟他是零互動,不認識這個人,他還跟警察說,我跟他在,我跟他交往過,就是很荒謬,他可能有一些幻想吧,然後很多打的文字,也會讓人很毛骨悚然。」

被害人指控,嫌犯透過 Instagram、Facebook 甚至 E-mail,各種騷擾,頻頻傳送陌生訊息,就算把他封鎖,又設定新的帳號狂敲,最近更是變本加厲,恐嚇如果不在一起,就要動手傷害。

受害女子:「他應該是慣犯,就是很快就可以把小號換別的,然後很快就會改名字, 我覺得他其實還滿了解,在社群上怎麼樣騷擾人的。」



圖 / TVBS

43 歲蔡姓男子涉及通訊騷擾和不當追求,後續將面臨一年以下徒刑或是十萬元以下罰金,警方更開立書面告誡書,要是他明知故犯,將啟動保護令機制,事後依跟騷法恐嚇罪以及散布猥褻物送辦。根據警政署統計全國目前受理了 127 件跟騷案,這名男子則是法案通過後,新北警方以強制力逮捕的首例。